

≡ Licitação

< Voltar para listagem

≡ Licitação

⚙️ Configurações ▾

💡 Sobre ▴

📅 Novidades

🛒 Compra Direta

Número do Processo

10059/2024

Situação

Aguardando Abertura

ACESSAR



Número do Edital

PE 17/2024

Detalhe Esclarecimento



Data

26/09/2024 08:48:02

Empresa

WHITE
MARTINS
GASES
INDUSTRIAIS
LTDA - FILIAL
DIADEMA SP

Situação

Aguardando Resposta

Assunto Esclarecimento

4) Gentileza nos informar qual será o critério de julgamento do pregão, no edital so informa "MENOR PREÇO", tendo em vista que a quantidade no edital está como "MENSAL", e na plataforma está como anual. Com isso o critério de julgamento do pregão será "MENOR PREÇO MENSAL DO LOTE" ou "MENOR PREÇO ANUAL DO LOTE"? 5) Qual nº de CNPJ do Órgão serão faturadas as notas fiscais emitidas provenientes deste certame?

Data: 4) Gentileza nos in...

Nome: Não

Aguardando Resposta



26/09/2024 08:47

Tipo: WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS LTDA - FILIAL
DIADEMA SP

Data: 2) Tendo em vista ...

Nome: Não

Aguardando Resposta



≡ Licitação

Tipo: WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS LTDA - FILIAL
DIADEMA SP

Data: Prezado Pregoeiro,...

Nome: Não

Aguardando Resposta

22/08/2024 15:13

Tipo: WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS LTDA - FILIAL
DIADEMA SP

Detalhe Esclarecimento



Data

26/09/2024 08:48:02

Empresa

WHITE
MARTINS
GASES
INDUSTRIAIS
LTDA - FILIAL
DIADEMA SP

Situação

Aguardando Resposta

Assunto Esclarecimento

4) Gentileza nos informar qual será o critério de julgamento do pregão, no edital so informa "MENOR PREÇO", tendo em vista que a quantidade no edital está como "MENSAL", e na plataforma está como anual. Com isso o critério de julgamento do pregão será "MENOR PREÇO MENSAL DO LOTE" ou "MENOR PREÇO ANUAL DO LOTE"? 5) Qual nº de CNPJ do Órgão serão faturadas as notas fiscais emitidas provenientes deste certame?

Data: Prezado Pregoeiro,...

Nome: Não

Respondido

Impugnações



23/08/2024 16:38

≡ Licitação

Data: 26/09/2024 08:48:02

Nome: Sim

Respondido

↓

↶

🔍

- ≡ Licitação
- ⚙️ Configurações ▾
- 💡 Sobre ▴
- 📅 Novidades

🛒 Compra Direta

Detalhe Esclarecimento



Data	Empresa	Situação
26/09/2024 08:48:02	WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS LTDA - FILIAL DIADEMA SP	Aguardando Resposta

Assunto Esclarecimento

4) Gentileza nos informar qual será o critério de julgamento do pregão, no edital so informa "MENOR PREÇO", tendo em vista que a quantidade no edital está como "MENSAL", e na plataforma está como anual. Com isso o critério de julgamento do pregão será "MENOR PREÇO MENSAL DO LOTE" ou "MENOR PREÇO ANUAL DO LOTE"? 5) Qual nº de CNPJ do Órgão serão faturadas as notas fiscais emitidas provenientes deste certame?

